

世界知名学府美国哈佛大学校方8月30日证实,100多名本科生涉嫌在一门课程的期末考试中作弊,校方已经着手调查。一旦属实,这将成为哈佛近年来最大的作弊丑闻,该名校乃至整个常春藤联盟的声誉势必受到不良影响。

该校的一名发言人表示,在他的记忆中,哈佛从未发生过如此大规模的作弊事件。所有嫌疑人身份保密,根据作弊程度,哈佛大学所做的惩罚将包括对首次作弊者的警告到强迫休学一年。



哈佛考试也大范围作弊? 是的! 100多名本科生涉嫌互相抄袭答卷

哈佛大学校长:有违哈佛大学对学术精神的坚守

100多名学生答卷雷同

据哈佛校刊报道,上学期期末有一门课程采取了可带回家完成的开卷考试模式,提交答卷的学生超过250人,结果教研人员在批卷时发现不少学生答卷有雷同,有交流答案或剽窃他人之嫌,参与者可能高达总人数的一半。

据美国媒体报道,哈佛本科生约6700名,此次涉嫌作弊学生占2%。哈佛校方为保护学生隐私,并没有公布有关课程名称、涉嫌作弊学生的姓名以及接受调查的学生人数。但数名知情学生证实,有关课程是由教授普拉特所教的“国会介绍”。一名助教首先注意到考试中可能有些问题,怀疑那些学生合作答题,因为许多人使用了同样的长词串,而考试明确指示不许合作答题。那名助教随后通知普拉特教授,后

者今年5月将问题报告给学校执行董事会下属的行政委员会。但普拉特本人拒绝对此置评。

这次作弊丑闻显然破坏了哈佛及常春藤联盟声誉。新生迈克尔接受采访时表示,他在听到这一新闻时感到“极其惊讶”。“在人们的印象中,哈佛人在学术方面都很诚实,并怀有浓厚兴趣。”他说。哈佛本科生院院长哈里斯也承认,这起事件严重程度“在任何人的记忆里都是前所未有的”。

哈里斯说,每个考试有问题的学生都被叫到哈佛学院行政委员会的一个小组委员会接受调查,后者审议学术伦理问题。他强调说,那些指控还没有得到证实,不能以此质疑哈佛大学学生整体声誉。

作弊者或被强迫休学一年

美国是世界上高等教育最发达的国家之一,现有高校4000多所,各大学都十分重视对学生的学术诚信教育。即便如此,学生作弊的现象还是此起彼伏。

哈佛大学制定有“学生学术诚信条例”,条例对考试作弊、论文抄袭等学术不诚实行为,从定义、表现形式到处罚规则和申辩程序都做了详尽的规定。上述条例均印制在新生手册中,在报到时会发给每一位新生。同时,哈佛大学还建立了“荣誉守则制度”,每名新生入学时,都要求在荣誉守则上签名以做出学术诚实的保证,哈佛大学甚至还将此作为新生最终入学的条件。根据作弊程度,惩罚包括对首次作

弊者的警告到强迫休学一年。

哈佛大学校长福斯特8月30日表示,如果这些作弊行为经证明属实,将是不可接受的行为,有违哈佛大学对学术精神的坚守。一方面,校方必须公平慎重处理;另一方面,鉴于牵涉学生人数之多,校方也应进一步采取措施确保所有在校学生均能理解并恪守哈佛大学的根本准则。

哈佛已经让全校师生开展讨论,防止类似现象再发生。有学生家长也收到了哈佛的来信。信件通报了此事,并强调学术诚信是哈佛价值观重要的部分,对不端行为零容忍。

据《都市快报》



美国又现枪击案 前陆战队士兵打死两人后自杀

人们在事发现场哀悼遇难者

美国新泽西州一家超市8月31日发生枪击事件,包括枪手在内3人死亡。

报道称,事发地位于新泽西州旧布里奇镇。当天4时,一名在这家超市工作的男子携带一支AK-47步枪和一把自动手枪,枪杀两人后,与赶来的警方发生对峙,并在此过程中饮弹自尽。

犯罪嫌疑人现年23岁,是一名前陆战队士兵。警方尚不清楚其犯罪动机。据当地媒体报道,两名受害者身份已经查明,分别为18岁的克里斯安娜和24岁的布莱恩,两人还是校友。

新华

英国取消伦敦都市大学招收国际学生资格 100多名中国留学生面临转学

英国边境局8月31日宣布,在伦敦都市大学被取消招收国际学生资格事件中,受影响的国际学生转学的截止时间是在今年12月以后,这比原先估计稍有宽裕。另据中国驻英使馆教育处介绍,受影响的中国学生有百余人。

英国边境局8月29日晚取消了伦敦都市大学为海外学生提供签证担保的资格,这不仅意味着该校无法再招收欧盟以外的学生,按规定,正在就读的欧盟以外学生也必须在60天内找到新学校,不然就可能被遣返。这个时间对可能会受影响的2000多名国际学生来说比较紧迫。

但最新的公告说,英国边境局在10月1日之后才会向这些国际学生发出正式信函,60天的时间会从正式信函发送之日起算,因此国际学生转学的截止日期会在12月以后,这比原先许多人认为从8月29日起算稍有宽裕。

中国驻英使馆教育处公使衔参赞沈阳介绍说,经向伦敦都市大学了解,该校在上一学年有中国学生约320人,但其中部分人已经在这个暑期毕业,还有部分人是语言项目学生,也已基本完成学业,最终受到受影响的中国学生可能在100人到110人之间。

中新

SAFELIN
香雪儿月饼
订购电话: 0371-63789777 63789555
网址: www.香雪儿.cn
MOON CAKE 分享如此快乐!